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Ö rnek  Q  2
Gerçek sayılarda tanımlı f ve g fonksiyonları 

f(x)  =  3x – 2 ve g(x) = 2x + 12 olarak veriliyor.

 f(3a) = g(a) 

olduğuna göre, a değerini bulalım.

Ç özüm  Q

Ö rnek  Q 3
Gerçek sayılarda tanımlı f fonksiyonu

f(x)  = 4 – 2x ve g(x) = 0 olarak veriliyor.

 f(2n) = g(n)

olduğuna göre, n değerini bulalım.

Ç özüm  Q

f(x) = ax + b ve g(x) = cx + d biçimindeki f ve g doğrusal fonk-

siyonları için

a = c ise bu iki doğrunun eğimlerinin eşit olduğu anlamına gelir.

Bu durumda f(x) = g(x) denkleminin çözüm kümesi boş kümedir.

Grafiksel temsili ise analitik düzlemde birbirine paralel olan iki 

doğruyu belirtir.
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Yukarıda f(x) ve g(x) doğrularının grafikleri birbirine paraleldir.

Ö rnek  Q 5
Gerçek sayılarda tanımlı 

f(x) = –x + 1 ve g(x) = –x + 4 fonksiyonları için

 f(x) = g(x) 

denkleminin çözüm kümesinin grafiksel temsilini aşağıdaki ko-
ordinat düzleminde gösterelim. 

Ç özüm  Q

Ö rnek  Q  4
Gerçek sayılarda tanımlı 

f(x) = 1 – 2x ve ( )g x x
3

19 2
=

+
 fonksiyonları için

 f(x) = g(x) 

denkleminin çözüm kümesini “yerine koyma yöntemi” ile bulalım. 
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Bileşik Formülü        Polarlık/Apolarlık
     H2O    Polar
     CHCl3    Polar
     C6H6     Apolar
     C2H5OH   Polar
     CCl4     Apolar

Bileşik         Suda Çözünme
 CHCl3   
 C6H6   
 C2H5OH   
 CCl4   

Yukarıda bazı moleküllerin polarlık/apolarlık 
durumu belirtilmiştir.
Buna göre, aşağıdaki tabloda belirtilen 
bileşiklerin suda çözünme durumunu 
belirtiniz.

100 mL metil alkolün (CH3OH) üzerine 
yeterli saf su ilave edilerek hazırlanan 500 
mL sulu çözeltinin derişimi kaç mol/L dir? 
(CH3OH=32, dmetil alkol = 0,8 g/mL)

2 kg suda 117 gram NaCl çözünmesiyle elde 
edilen sulu çözeltinin,
I. Kaynamaya başlama sıcaklığını
II. Donmaya başlama sıcaklığını
İşlem basamaklarını göstererek bulunuz.
(Na=23, Cl=35,5, Kk=0,52 g C/m, Kd=1,86 g C/m)  

Aynı sıcaklıkta 4 M 100 mL K2SO4 ve 2 M 400 
mL KNO3 sulu çözeltileri karıştırılıyor.
Buna göre aşağıdaki soruları cevaplayınız.

a) Çözeltideki SO4 iyonu derişimi kaç mol/L 
dir?

b) Çözeltideki NO3 iyonu derişimi kaç mol/L 
dir?

c) Çözeltideki toplam K iyonu derişimi kaç 
mol/L dir?
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Bir X tuzunun çözünürlüğü 20g/100 g su’dur.
Buna göre,

10 g X tuzu ve 50 g su1.
30 g X tuzu 200 g su2.
50 g X tuzu ve 200 g su3.

Aynı sıcaklıkta belirtilen miktarlarda tuz ve 
suyun karıştırılması sonucunda elde edilen sulu 
çözeltilerden hangilerinin doygun olduğunu 
işlem basamakları ile belirtiniz. 
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